



Министерство здравоохранения Российской Федерации  
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего  
образования

**«Саратовский государственный медицинский университет  
имени В.И. Разумовского»**

Министерства здравоохранения Российской Федерации  
(ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России)

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

на аспиранта кафедры общей гигиены и экологии ФГОУ ВО « СГМУ им.В.И.  
Разумовского» МЗ РФ  
соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальности  
14.02.01-гигиена  
Петросяна Альберта Арменовича

Петросян Альберт Арменович, 1990 года рождения, в 2008 г поступил на лечебный факультет СГМУ им. В.И. Разумовского. Во время обучения показал себя способным студентом, активно занимался в кружке при кафедре общей гигиены и экологии. Неоднократно принимал участие в научно-практических студенческих конференциях вуза, занимая призовые места за выступления.

В 2014г с отличием окончил СГМУ им. В.И. Разумовского по специальности «лечебное дело». С 2014 по 2015гг обучался в интернатуре по специальности «общая хирургия». В 2015г поступил в заочную аспирантуру при кафедре общей гигиены и экологии. За период обучения в аспирантуре Петросян А.А. зарекомендовала себя как квалифицированный специалист, умеющий организовать работу, грамотно и оперативно решать научные и организационные задачи. Освоил санитарно-гигиенические, физиологогигиенические, социологические методы исследований.

Научная работа, выполненная Петросяном А.А., является завершенным диссертационным исследованием. По теме диссертации автором опубликовано четырнадцать печатных научных работ, из которых семь в ведущих изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России.

Автореферат и диссертация соискателя полностью соответствуют требованиям, предъявляемых ВАК РФ к диссертационным работам, и положению «О порядке присуждения ученых степеней», утвержденному Постановлением Правительства от 24.09.13 (№842).

Кандидатская диссертация Петросяна Альберта Арменовича «Влияние условий труда и среды проживания на качество жизни и здоровье сельских и городских врачей» по специальности 14.02.01 – гигиена представлена к защите согласно плану.

При выполнении научной работы Петросян А.А. проявил себя трудолюбивым, пунктуальным, грамотным в методологических подходах и корректным в выводах. Новизна кандидатской диссертации подтверждена актами внедрения в профилактическое здравоохранение и учебный процесс кафедр медико-профилактического факультета и лечебного факультетов.

Соискатель постоянно работает с научно-методической литературой по теме выполняемых научных исследований. Принимает активное участие в научно-практических конференциях.

Петросян А.А. умеет располагать к себе людей и налаживать с ними хорошие деловые отношения, коммуникабелен, корректен и инициативен в коллективе. Таким образом, Петросяна А.А. следует охарактеризовать как человека, специалиста, исследователя, достойного степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель  
доктор медицинских наук,  
профессор, заведующий  
кафедрой общей гигиены и экологии  
ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ  
им. В.И.Разумовского Минздрава России

Ю.Ю. Елисеев

